



GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA  
Secretaria de Estado da Agricultura e da Pesca  
Centrais de Abastecimento do Estado de Santa Catarina S.A. – CEASA/SC

## PUBLICAÇÃO DE RETIFICAÇÃO EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA DE Nº 013/2017

A Centrais de Abastecimento do Estado de Santa Catarina S.A. – CEASA/SC, situada a rodovia BR 101, km 205, barreiros, São José/SC, com base na Lei nº 8.666/93 e suas alterações, torna público a RETIFICAÇÃO feita no Edital de Concorrência Pública de nº 013/2017 para a contratação de empresa para a execução dos serviços de engenharia sanitária para a destinação final dos resíduos sólidos gerados nas operações dos usuários na unidade de São José das Centrais de Abastecimento do Estado de Santa Catarina S.A. – CEASA/SC, conforme Edital. As habilitações e propostas serão recebidas até o dia 31/10/2017, as 14h20min, na sede social. O Edital e sua retificação poderá ser adquirido pelos interessados na sede social de segunda-feira à sexta-feira das 13h00 às 19h00 ou no sítio da CEASA/SC. Maiores informações pelo telefone (48) 3378-1700.

### RETIFICAÇÃO CONCORRÊNCIA PÚBLICA DE Nº 013/2017

- 1) No item 3.2.2 do Edital onde se lê Projeto Básico Anexo II, leia-se Minuta do Contrato.
- 2) No item 3.2.3 do Edital onde se lê Orçamento Básico Anexo III, leia-se Termo de Referência.
- 3) Exclui-se o item 6.3 (j) e (u) da Minuta do Contrato.
- 4) Excluem-se os itens 6.2.3, 6.2.4, 6.2.7 e 7.6 do Termo de Referência anexo ao Edital.

São José, 11 de outubro de 2017.

  
Agostinho Pauli  
Diretor Presidente